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ÍI pziászati hstilap

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bénneuti-tlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem köIdillik 
vissza.

A „Zalamegyei ■U

1 T

a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Ü is s v v 1.
A nag y héti gyász es szomorúság jelképek­

ig,, \ iszsz.V hozza emlékét a nagy szenvedőnek, 
ki nemes lelkének minden dobbanását azokért 
áld..zá. kiket megváltani és üdvözíteni jött,

Élete parányi ideje alatt annyit tett. hogy 
v-znn i századokról századokra, nemzedékről nem­
zedékre áthatottak ; lelkében milliók éltek és 
élnek, müvét hiába rohanja meg a múlandóság 
szellője mert annak halhatatlanság adatott már 
itt a földön.

Az ő igei soha el nem múlnak.
Az emberek milliói keletkeznek és eltűn­

nek, mint a virág elhullatja szirmait, ha eh iií- 
tntt. Ki az. ki szamot tarthatna feledhetlenst git . 
növök és tetteik emléke legtöbbnyire unokáik­
nál elenyészik. Bármily megszokott, mégis két­
ség beejtő volna a múlandóság ezen képe, ha 
elviselhetővé nem tenné a hit vigasztaló szava, 
hooy létünk nemesebb része az örökkévalóságba 
költözik, hol az isten végzi az újjá születés ti­
tokba burkolt csodáit. ^

Az igazak az örök életbe mennek“ ő monda, 
ki szavának az által adott végtelen értéket, hogy 
mindenható er ej \ el sírjából új életre kelt.

iz teszi öröm-ünneppé a husx etet, s lélek­
emelővé a feltámadás és övök elet reménységétől 
áthatott hivő lelkek alleluja zengedezését.

Feltámadott, s megmutatta az ön hitt em­
bernek. hogy a nyers erőszak nem győzheti le 
a szellemet. Sir ja homályából az örök élet haj­
nala virradt tel, ama szép hajnal, mely alkonyt 
nem lát többé; tol virradt oly tény nyel, hogy 
milliók leikébe bevilágított, magával vivén min­
denüvé az örök élet reménységét.

llnsvét a tavasz előhírnöke, az élet csirája, 
mely a magban elrejtve volt, a földből kifelé 
tör/ a természet ébredése is emelkedettebi) han- 
<>illatba hozza az emberi kebelt, hledez a gazda, 
undőn zöldelő mezejét látja, s egy jobb jövő 
remény hullámain ringatja magát,

Az idei lmsvét átalakulási korszak induló 
pontja városunk eleteken is: létalapjait tágítva

es szilárdítva tör a mvgifjulás felé, s komoly lé­
péssel igyekszik, hogy külső terjedelméhez méltó­
kig belső nagyságának is lerakja alapjai.

Ezen törekvéstől függetlenül, de ugyanazon 
eél által élesztve merült tel s közeledik a meg­
valósulás felé a vasút bevezetésének eszméje, 
me Ív hivatva volna élénkíteni a forgalmat, s 
városunkhoz közelebb hozni a eivilizatio vív­
mányait.

A lmsvét általában is, de nekünk az idei 
különösen a reménység ünnepe. Szilárdítsa is 
meg az mindenkiben a hit lelki vigaszát, a gaz­
dának valósuljon meg legnagyobb remei ive, va­
rosunkban pedig ne hagyja többé életre tá­
madni a mozdulatlanság átkát, liánéin inkább 
ha majd a kővetkező evekben njva megjeleli, 
azon életelevenséget, mely most a társadalom 
minden réteg-ben mutatkozik, megizmosodva 
talália meg köztünk.

gyarosítása ezen intézet felállítását égetően követelik, a 
régi kórház helyiséget a belsőséggel együtt e célra fel­
ajánlani javasolja. E javaslattal szemben a városi tanács 
tekintettel arra, hogy a pénzügyi bizottság által javas­
latba hozott kórházi helyiség mindkét oldalról élénk
közlekedéssel biró utcára nyílik, s így iskolára épen 
nem alkalmas helyiség, a tanintézet számára más csen­
desebb helyen ingyen telek felajánlását és az épülethez 
100,000 db. fal téglát hoz javaslatba. A közgyűlés a
tanács javaslatát elfogadta s ez értelemben a kir. tan­
felügyelőség es közoktatásügyi minisz-

\ agy-Kanizsa, 188o. március ólén.

Városi képviselő testületünk mai napon tartott 
ülésén első sorban előterjesztetett a legtöbb adót űzető 
tagok névjegyzéke, mely észrevétel nélkül elfogadtatott.

Az üresedésben levő, lf)0 frt évi fizetéssel java­
dalmazott állatorvosi állasra hatan folyamodtak. 1 íz tag 
írásban a szavazás elrendelését kérvén, Kuausz Boldi­
zsár, Németh Ignác és Ebenspanger Lipót urakból álló 
szavazatszedő bizottság működését megkezdette.^ 10- 
szavázát közül Maar Nándor 70, Piez Mihály •>() és 
Lange Kelemen 2 szavazatot kaptak s így Maar Nán­
dor megválasztott városi állatorvosiul, v elnöki leg ki­
jelentetett.

Előterjesztetett a m. kir. belügyminisztériumnak 
a lak bérleti szabályrendelet módosítása tárgyában a vá­
roshoz küldött leirata. A jogügyi bizottság véleménye­
zése fölvtán a városi tanács előterjesztését a módosításra 
nézve a közgyűlés egyhangúlag elfogadta s jóváhagyás 
végett a belügyminisztériumhoz felterjeszti.

A múlt évi december hó 30-án tartott közgyűlés 
határozatához képest a városi színházi bizottságba pol­
gármester úr elnöklete alatt Eperjessy Sándor, Ebens- 
pánger Lipót és Pl illái Ferenc urak választattak.

Tárgyalás alá vétetett a felsőbb állami leányiskola 
tárgyában a pénzügyi bizottságnak előterjesztése s evvel 
kapcsolatban ugyanezen tárgyban a városi tanács véle­
ménye. A pénzügyi
tói, hogy a város cul túrái is érdeke

jizottság áthatva annak tudatá-
s a v(égvidék ma-

„Zalamegye“ tárcája.
AZ ÉLCZ A TÖRÖKÖKNÉL.

Irta: Kőváry Béla.
Nem tudom, tisztelt olvasóink hallották-e hírét Jakab 

beu Abdullali-nak ? Valószínűleg nem, mert az enezik- 
lopediák tudtommal nem közük e kitűnő férfiú eletrajzá..

Mind e mellett Jakul) beu Abdullah-t hirszeru «, 
igen „kos embernek tartották a maga falujában, sót ha 
emlékezetem nem csal, egyizben ugyanott oregbirona - 
is megválasztották, már pedig ezt a hivatalt a világ 
teremtéséiül kezdve egész a Legújabb időkig csupa böl­
csek szokták betölteni. . . .

A tudós Jakul), a ki mint neve 18 jutatja Ara- 
Kának vain szülöttje, oda hagyta szülőföldjét nyájasan 
integető datolya-pálmáival egyetemben, lemondott ien\ es 
méltóságáról és felkereste lsztam boly ban a bzultanhzu- 
Ivjman KI ián Klmnuni fényes udvarát. A jámbor vandoi 
megkénleztetvén ott, mi volna az o lelke ohajtasa, 
egyenesen kijelentette, hogy ő a nagy m* színe elebe 
kívánkozik, inert ő felsége kedveli a tudományokat o 
pedig az a tudós Jakub beu Abdullah, a ki egész ele
tét a bölcsészeinek szentelte. . , ,

A kegyes Szultán maga elé vezettette Jakabot es
ekképen szóllott hozzá: r .

Nézd hadzsí: ez az én szolgám Kiani Éten li,
ha ezi kiforgatod a tudományából, akkor egesz . ra-
bisztánt a te kormányzásodra hízom. a,unj,

Mondd meg nekem jámbor Jakub beu Abdullah 
kérdé Kiáni Efendi egy ocsmány törpe űri em bei 
miért adott neked Állal, két szemet es két fület. 

Büntetésül mérte rám azokat A1 ah — telelt 
Jakul hogy lássam a csúfságodat es halljam a te

ostoba beszédedet.

Ez a goromba válasz úgy megnyerte a nagy csá­
szár magas tetszését, hogy Jakab beu Abduliath nem 
tette meg ugyan Arábisztán kormányzójává, de nyomban 
kinevezte udvari bolondjának.

Ezt az ékes hivatalt 30 álló esztendeig dicsősége-
p*es( •n töltötte bi-, s állítólag tőle származik azon apró

Latalttörténetkék nagy része, melyek együtt véve a 
nähmet“ azaz: éicek könyvét alkotják.

Ezt a gyűjteményt legtalálóbban hasonlíthatni egy 
durva mozaikhoz. Mindenféle kövekből van összealkotva, 
egyik veres, a másik sárga, a harmadik kék, emez 
érdes, amaz síma, de egyik sem hasonlít a másikhoz 
evy szik rányit sem. Változatos és élénk képe ez a török 
népéletnek, igaz, és erőteljes vonások által létrehozott 
kép, melynek nem utolsó előnye, hogy a finomabb ár­
nyalatok kidolgozatlanul maradtak.

Ali Dzsevad héj egykor úgy nyilatkozott a „La 
tail Nahmeu-ról, hogy „ez a legjobb könyv azon osto 
búk számára, a kik "bölcseknek képzelik magokat."

Tisztelt olvasóink meg fognak bocsátani ezért a 
rövid kitérésért, s íme most már komolyan hozzálátok 
tulajdonképe ni feladatom megoldásához.

Tehát tisztelt olvasóim sohasem hallottak hírét 
a Jakab beu Abdullah-nnk és az ő tudós működésének, 
a melynek köszönhető pedig, hogy a „Tatait Nähme
minden emberi füleknek gyönyörűségére exi<istál.

Teljes bizonysággal merem állítani, hogy az állíta­
tná és istenfélő Malii aga sem tartozik ismerőseik közé, 
— mi azom lián a dolog lényegére nézve egészen mind­
egy. E jeles férfiú viselt dolgairól a következőket örökli 
meg az annyiszor emlegetett forrás :

utján a vallás--- ~DJ O J , . , , , ,,
tóriumhoz felterjesztés intézését elhatározta.

E közgyűlési határozatból kifolyólag a városi ta­
nács a régi városi kórház eladásával megbizatott.

A nagy-kanizsai sz. ferenozvend zardatőnöke azon
kérvényt intézte a városi képviselő testülethez, hogy a
földadóval terhelt lelkész! ingatlan hirtok után kirótt

engedtessék el ugyanezen címen 18 <árosi pótadó 0 _
évtől a zárda részéről befizetett pótadó adassék vissza. 
A városi adóhivatalnak ezen kérvény tárgyában tett 
előterjesztése folytán a közgyűlés kérvényezőt kérelmé­
vel elutasította.

Darázs Xsigmond volt városi tiszti ügyész felfolya- 
modása vétetett tárgyalás alá a városi tanácsnak azon 
határozata ellen, hogy a városi pénztár terhére megái - 
lapíttatni kért költségei kifizetését megtagadta. 1 <•- 
kintve, hogy a tiszti ügyész a városi pénztárból java-
dalmaztatik ténvleges kiadásai m■ -g is téríttettek, a
felszámított m uukadíjak elutasítását tárgyazó tanácsi

a közgyűlés

határozatot a közgyűlés helybenhagyta.
A város tulajdonát képező földek bérbe adását, 

továbbá a város által utca területül vásárolt Meskó-féle 
telkekből fen maradt vész eladása er deim 
lekkel kötött adás-vevési szerződéseket 
jóváhagyta.

Előterjesztetett a városi pénzügyi bizottság véle­
ménye alapján a városi tan ács jelentése a in. ku. adó- 
teliigyeloségnek Kanizsára leendő áthelyezése esetén 
adandó kedvezmény tárgyában. A pénzügyi bizottság 
és ennek kapcsán a városi tanács azon előterjesztést 
teszi, hogy ha a in. kir. adófelügyelőség esetleg Nagy 
Kanizsára helyeztetnek át, kész a város hat évről hat
evre a szükséges S szobából álló hivatalos helyiséget
a városi bérház II emeleten az ott létező két lakosztály 
átalakításából e célra átengedni, mely előterjesztést a 
közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

A teleki és magvar utcai népiskolák felépítése 
elrendeltetett azzal a megjegyzéssel, hogy mindegyik 
iskola építéséhez egy szolgai lakás építtetik. Ezen épít­
kezés a város által már éveken át a költségvetésben 
előre felvett UK)!) —1000 frt felírtv/.nálást, s a hiányzó 
összegnek kölcsön felvétele mellett eszközöltetik.

a pénzváltó egy beslik, azaz: ötgaras le vonásával vÜ
tóttá be, mely sajnos állapoton a jámbor Malii aga fe­
lettébb megütközött.

Nem sokára ismét kóborolt, s hm* csudák csudája, 
megint líüsoulo aranypénzt talált, mely szintúgy mint 
az előbbi meg vala csonkítva. Megvetéssel lökte el ma 
vAtól a csonka aranyat, s e bölcs igéket monda egy
társadon a minap öt garast vészit«-ttem, bolond volnék
tehát, ha téged ielvevén, ismét károsúlnek.

A jámbor Malii aga, ezen istenfélő tagja a foltozó 
vargák érdemekben bővelket’o céhének, az utcán esa- 
vargott egykor, s kóborlásai közben egy aranypénzt lelt, 
a mely azombau fájdalom megvolt csonkítva, minélfogva

Nem kevésbbé nevezetes .Juszuf Xia aga esete, 
a ki meg a „kajiik dzsik“ azaz: csónakosok céhének 
vala jeles tagja. Ez a jó úr egykor a tengerparton sé­
tált. s megpillantotta a dúsgazdag Müszejn Efendit, a 
ki a vízbe esvén, ugyancsak fuldokolt, lia a vóleth-n 
Juszufot arra nem vezeti, biz Isten odatolt volna a ten­
gerbe, ami mellesleg megjegyezve, kellemetlen egy affaire, 
még oly jámbor muzulmánra nézve is, mint a minő 
Müszejn Efendi volt, mert tudvalevőleg Allah nem 
rokonszenvez a vízbe halt emberek lel keivel.

Juszuf gyorsan segélyére sietett a csúnyául járt 
tőzsérnek, s a bőrig ázott urat nagy fáradsággal ki ha­
lászván, életének megmentője Ion.

A gazdag bankár erszényébe nyúlt, s egy ötgai a- 
sos kajáiéval hálálta meg a derék Kajükdzsi fáradságát, 

ki köszönettel fogadta e sanyarú adományt, s a pénzt 
megcsókolván, turbányába rejtette, lársai, a kik nyilván 
megl>otraokoztak a gazdag ur határtalan zsugoiiságáu, 
kérdezték tőle:

__ Ugyan derék Juzsuf. van-e neked eszed meg­
csókolni e fösvény áltál adott öt garast /

__ Hagyjátok el barátim válaszolt Juszuf —
az írás azt mondja: mindenki legjobban képes megha­
tározni a saját értékét. Ez az ember nem ér többet
öt garasnál.

(Folyt, köv.)



A fogy in íiasium előtti szabad térnek be fásítását, a 
ni ár létező térnek léces kerítéssel körül vételét a köz­
gyűlés elrendelte.

Tamássy Béla kir. törvényszéki elnök a városból 
eltávozván, képviselői állasáról lemondott, a mi tudo­
mását vétetvén, helyébe az első póttag behivatása el­
rendeltetett.

Előterjesztetett a púes-varasdi és tapoleza-nagyka­
nizsai útszakaszok kiklingerezésének folytatása a köz­
munka és közlekedésügyi minisztérium leirata kapcsán. 
A kérdéses utaknak kongó téglával való kirakatása 
folytatólagosan elrendeltetett s ez értelemben a feltör 
lesztés elkészítése elhatároztatott.

Kovács János.

A zalamegyei gazdasági egyesület
hivatalos „értesítője *

Jegyzőkönyve
a, zahtmeqyet c/azdasdyt eyyes’ülat daUt-Eyerszeyen 1S<S5. 

inára tus 10-én tartott rendkívüli közgyűlésének.
Jelenlevők:

Háezky Kálmán elnök, Skublics Jenő, Fábiánics 
Gyula, Szily Dezső, Séllyey László, Koller István. Orosz 
Pál, Hajik István, (-sertán Károly, Szigetin’ Antal egye­
sületi tagok, ez utóbbi úgy is mint titkár s jegyző.

Háezky Kálmán elnök úr üdvözölvén a megjelen­
teket, a közgyűlést megnyitotta, melyen következő tár­
gyak vétettek tanácskozás alá és intézteitek el.

lu 74—1885.
Koller István úr előterjesztvén, hogy az 1884-ik 

évi nov. 23-án tartott közgyűlés 42 *297. és az 1884-ik 
évi január 14-iki közgyűlés 2 14. sz. a. hozott végzé­
seivel lett megbízatása folytán a magyar fajta tenyész­
bikák bevásárlását teljesítette — egy darab tenyészbi­
kának átvállalására azonban sem község, sem az idézett 
végzésekben megállapított módozatok s teltételek mellett 
magános egyén nem jelentkezett. — Részletesen előter­
jesztvén továbbá s megismertetvén ezen ügyben eddig 
felmerült körülményeket es ügy állást, különösen kiemel­
vén azon körülményt is, hogy a bikának az eladását, 
átvételét s elhelyezését a vételi teltételek szerint már 
teljesíteni kell, s hogy a bikának elárverezés utján leendő 
eladása végett valamelyik országos vásárra elhajlása, s 
addigi gondozása többféle nehézséggel van összekap­
csolva, még is az árverési eladás eredménye is bizony­
talan, kért az általa előterjesztett körülményeknek meg­
felelő intézkedésekre felhatalmazást.

A közgyűlés köszönetét nyilvánítva Koller István 
urnák eddigi szives eljárásáért, azon meggyőződéstől 
indíttatva, hogy ő úgy is úgy az egyesületnek érdekeit, 
valamint a kitűzött vélt szem előtt tartva intézi eljárá­
sát, Koller István urat jelen végzés kiadásával meg­
kérte és felhatalmazta, hogy az esetre, ha az átvételre 
község épen nem ajánlkoznék, a bikának magán egyén­
nek leendő átadását szükség esetében a beszerzési árból 
százalék leengedése mellett az egyesületre legkevésbbé 
hátrányos teltételek mellett eszközölni szíveskedjék.

Minthogy pedig az egyesület legnagyobb sajná­
lattal tapasztalni kénytelen, hogy ezen anyagi áldozatra 
készsége és buzgó törekvése a községek által nem 
méltányoltatik, a nekik nyújtott rendkívüli előnyök 
általuk igénybe nem vétetnek, mit részben azon körül­
ménynek lehet tulajdonítani, hogy az egyesület a köz­
hatósági közegek által működésében nem támogattatik, 
önzetlen törekvéseiről, közhasznú céljairól a közönség 
a Közhatósági közegek által telnem világosíttatik s az 
egyesület legjobb szándékú intézkedése is a közgazda­
ság és gazdaközöuség hátrányára hideg közönynyel s 
bizalmatlansággal fogad tátik — azon reményben s meg­
győződésben, hogy a közhatósági támogatás s közremű­
ködés e jelzett sajnos közönyt csökkenteni képes lenne, 
s e célra a megyei közgazdasági előadó ur is — hatás­
körében teendő előterjesztései utján lényegesen hathatna, 
— hogy az egyesület működésének, s e végre tartandó 
tanácskozásainak közvetlen tapasztalata észlelője lehes­
sen, a közhasznú intézkedéseknek a megyei hatóság 
általi támogattatását ott — és saját hivatása körében 
is elősegélje, elhatároztatott, hogy jövőre a megyei köz- 
gazdasági előadó úr az egyesület közgyűlései idejéről a 
tárgysorozat megküldése mellett elnökileg mindenkor 
értesíttessék.

11 76—1885.
Skublics István ur felolvasott Írásbeli jelentésé­

ben előterjeszti, hogy az 1884-ik évi márczius 23-ki 
közgyűlés 42 297 és 1885-ík évi január 14-ki közgyű­
lés 2/14. számú végzéseivel kelt megbízatása folytán 
az öt darab nyugati fajta ten vész bikát Mező-Keszin 
gróf Hunyady Imre úr gazdaságán ej. y ezer forinton 
megvevén, f. évi március hó l én általa az átvételre 
vállalkozottaknak át is adattak u. m. Farkas .József 
urnák Felső-Bagódon egy, — Szabó Imre urnák Pusz­
ták oveczen egy, — Farkas Ferenc urnák Andráshidán 
egv, — Kozáry Aurel urnák Zalabérben egy, — és a 
telső-mihályoveezi községnek egy darab egyenkint 200 
forintért, mely átvételi árt Kozáry Aurel ur neki azon­
nal kifizette, a melyről, úgy azon egy száz forrint o. é. 
összegről, mely gr. Hunyady Imre ur gazdasági tiszt­
sége által a múlt évben ott vásárolt, szerencsétlenül járt 
bikának kárpótlása fejében az 1884-ik év november 
23-ki közgyűlés 51 292. számú végzése folytán kezére 
fizettetett — számadását, mely szerint ezen 300 forint 
bevétel ellenébe a felmerült 229 trt 60 kr. kiadás le­
vonása után 70 frt 40 kr. készpénz maradt, ezen összeg­
gel együtt, úgy gr. Hunyady Imre ur intéző tisztjének 
Huchhauser kasznár urnák hozzá intézett levelét, mely­
ben értesíti, hogy a bikák ára fejében hozzá póstán 
beküldött egy ezer forintot megkapta, még is az átve­
vő Farkas Ferenc, Farkas József, Szabó Imre urak és 
a telső-mihályoveezi község marha tenyésztő egyesülete 
megismervényeit beterjeszti.

A kiadási tételek igazoltaknak találtatván — a 
számadás egész terjedelmében helyben hagyatott, a be­
terjesztett 70 frt 40 kr. a pénztárba beutaltatott, — 
Huehhausen kasznár ur eredeti megismerő levele, 
mégis Farkas József, Farkas Ferenc, Szabó Imre urak 
s a felső-mihályoveczi község marhatenyésztő egyesüle­
tének megismervényei a bikák átvételéről s ezek árából 
eredeti tartozásaikról Hanty Károly egyesületi pénztár­
nok úrnak átadatni s mindezekről mindegyik érdekelt fél 

Skublics István úr szives és sikeres eljárásáért az 
egyesület köszönetének kifejezése mellett értesittetrn 
határoztatott. — Farkas Ferenc, Farkas József és Szabó 
Imre urak e végzés megküldésével felhivatván, hogy 
hiányosan kiállított megismervényeiket kellőkép kiállí 
taudó, fel bélyegezendő s egyesületi pénztárnok úrhoz hala­
déktalanul beküldendő megismer vényekkel cseréljék ki.

12 66—1885.
Farkas József ur az 1884-ik évi nov. 23-iki köz­

gyűlés 51 292. számú végzése szerint az egyesülettől 
átvett egy darab bika árát egyesületi titkárnál befizet­
vén, s ez azt egyesületi pénztárnok urnák átadván, az 
egyszáz forint o. é. a pénztárba beutaltatik, erről pénz­
tárunk ur azon felhívással értesíttetik, hogy a titkár 
által kiállított térít vényt visszaszolgáltatni szíveskedjék.

13 28. 37. 53. 64. 73. 75. 81. 82. 83. 39.
Rozs György ur Keszthelyről, — Zathureczky 

Márton ur Zsigmondházáról, Kovács Károly ügyvéd
Horváth Antal ur Muraszerda-ir Zai. -Égerszögről,

helyről, — Meszorits Gábor ur Draskoveczről, - Csaby 
Lajos ur Söjtőrről, - Etlényi János ur Felső-Rajkról, 

Arvay Lajos m. t. ügyész ur Zala-Égerszögről,
l)r. Tuboly Gyula ügyvéd ur Nagy-Kanizsáról, 
Csesznák Sándor megyei árvaszéki elnök ur Zala-Éger- 
szegről, mégis Szabar község jelentkezéseik folytán

tagjaiul felvetettek, erről ok a felvetek okirat, az alap­
szabályok, a szőlészeti pályamunka, a tűz- és jégkár 
biztosítási dij beszedési jegyzék megküldésével, — a

elnök. titkár.

1885-ik évi január hó 1 -tol fogva az egyesület rendes 
tagjaiul felvétettek, erről ők a felvételi okirat, az alap-

ír 
a

,Zalamegye“ című lap s egyesület „Értesítője4* kiadója,
— az első magyar általános biztosító társaság soproni

főügvnöksége, mégis Hanty Károly egyesületi pénztár- 
nők ur, — a Rozs György, Zathureczky Márton, Kovács 
Károly, Horváth Antal, Meszorits Gábor, Etlényi János 
urak által az 1885-ik évre befizetett öt forint évi tag­
sági dijaknak a pénztárba beutalása mellett értesíttetni 
határoztatik. (Folyt köv.)

21 22. 45.

A nmlgú földmivelés-, ipar- és kereskedelemi m. 
kir. minisztérium 60715 1884. számú körirata szerint a 
es. és kir. közös hadügyminisztérium m. é. december 
12-én 3940 Xií. sz. a. kelt rendeleté értelmében a had­
test parancsnokságok figyelmeztetve lettek ama fennálló 
szabályra, mely szerint a hadsereg számára szükségelt 
termény beszerzésekről kellő közhírré tétel céljából úgy 
a megye közönségét, mint a gazdasági egyesületeket is 
minden egyes esetben és ideje korán értesítsék.

Miután ezen intézkedés főcélja az, hogy a szük­
ségelt termények bevásárlása illetve biztosításánál az 
egyes termelők és az egyes községek közvetlenül ve­
hessenek részt és ez által terményeik értékesítésére 
közvetítés mellőzésével itt is alkalom biztosíttassák
— erről a t. közönség azzal értesíttetik . hogy a 
szóban levő termény-szükségletek biztosítása és bevásár­
lásánál a termelő közönség és az egyes községek a 
katonai kincstár részéről még azon előnyben is része- 
síttetuek, hogy egyenlő árak mellett mindenkor az 
ő ajánlataik lesznek elfogadva és biztosíték avagy 
bánatpénz letételére nem kötelezte;nek.

Kelt a zala megyei gazd. egyesület Zala-Egersze- 
gen 1885. márt. 10-én tartott rendkívüli közgyűléséből.
Háezky Kálmán m. k. Szigethy Antal m. k.

87 1885.
Az 1885-iki országos kiállítási bizottság a lókiál- 

, lítás beje jelentési határidejét f. évi ápril hó 15-ig meg- 
hosszabította, mi a közönséggel ezennel tudatik.

Z.-Egerszeg, 1885. március 23.

Szigethy Antal titkár.

j Helyi, megyei és vegyes hírek.
Lapunk jelen száma ez évnegyedben első lévén, 

tisztelettel felkérjük lapunk n. t. előfizetőit, hogy az 
előfizetést mielőbb megújítani szíveskedjenek. Hátráló- 

í kos előfizetőinket a hátralék mielőbbi beküldésére 
kérjük. Kik lapunkat tovább járatni nem akarják, 
jelen számnak egyszerű visszaküldőiével adhatjak 
azt értésünkre.

A lap kiadó-hivatala. 
F el hívás!

Z a 1 a-E gerszeg város képviselő tes­
tületének legtöbb adót fizető tagjai 
annak tudatában, miszerint jövőben a képviselő 
testületre a legfontosabb teendők háramolnak, 
nemcsak azért, mert a város tisztviselőit ez vá­
lasztja. azokat ellenőrzi, legfőképen pedig mivel 
hat év lefolyása alatt a város tigveit is kizáró­
lag ő intézi, kívánatosnak tartjuk, hogy a kép­
viselő testület oly egyénekből állíttassék össze, 
kik városunk javáért képesek és hajlandók is 
egész erélylyel közreműködni.

E tekintetből nem tartjuk tanácsosnak azt, 
hogy a képviselők választása a puszta véletlenre 
hagyassák, hanem célszerűnek, sőt szükségesnek

látjuk, miszerint megválasztandó képviselőink 
iránt a választó közönség előlegesen tájékozva 
legven.

Ezen okból választó polgártársainkat mind­
nyájunk érdekében egész bizalommal felkérjük, 
hoo-y ápril 8-án délután 2 órakor az 
„Ara n y-Bá r án yu szálloda kist enne ben 
tartandó magán értekezletre meg­
jelenni szíveskedjenek.

A zaia-egerszegi teke-egylet március hó 30-án 
d. u. 2 órakor az „Arany Bárány" 6. számú termében 
tartott közgyűlésén előterjesztetett a pénztári számadás, 
mely szerint az egyesület 1884. évi bevételei ;)24 frt 
68 krt, kiadásai 475 frt 37 krt tettek s így a pénztár- 
maradvány 49 frt 31 kr. — A számadás megvizsgálá­
sára Hanthy Károly, Szűcs Károly és Udvardy Ignác 
urakból álló számvizsgáló bizottság küldetett ki. Az 
elnöki előterjesztés szerint ez ideig 80 tag további 
bennmaradását bejelentette. A közgyűlés Szeghő István 
elnök urat felkérte, hogy az egyesületi helyiség bérbe­
vétele iránt szíveskedjék intézkedni. A hátralékos tagok 
a hátralék befizetésére levéli leg megkerestetnek. A köz­
gyűlésen csak 13 tag lévén jelen, a tiszt újítás c.-zküz 
lésére új közgyűlés egy behívása lett elhatározva s annak 
foganatosítására elnök úr fel kéretett.

Áthelyezés. A III. kir. igazságügy miniszter Skub­
lics Imre alsó lendvai kir. közjegyzőt a zala-egerszegi 
kir. közjegyzői állásra helyezte át.

Gyaszhir. Vettük a következő gyászjelentést 
Hérics . ntal czinfalvi plébános, szentszéki ülnök, dr. 
jaáki Hérics Tóth János sopr. kir. trvsz. elnök és neje 
jaáki Tóth Mária, valamint gyermekeik Lajos, Jenő és 
Jolán; egy házasbükki Dervaries János és neje Tivolt 
Vilma, úgyszintén ezek gyermekei Malvin, Győző. Irma és 
Gizella megtört szívvel jelentik felejthetetlen testvérük, 
nagynénjük illetve rokonuknak özv. Tivolt Fetencné 
szül. Hérics Josephának élete 63-ik évében március hó 
30-án esti 10 órakor vízkor következtében történt gyá­
szos elhunytat. Az engesztelő szentmise áldozni t. évi 
ápril hó 1-én reggeli 8 órakor fog a helybeli plébánia 
templomban a Mindenhatónak bemutattatni: a boldogult 
mik hült tetemei pedig ugyanazon nap délután 4 óra kul­
lognak a zalaegerszegi sírkertben örök nyugalomra 
helyeztetni. Zala - Ege rszeg, 1885. március hó 31-én. 
Béke hamvaira!

G lyás Gizella kisasszony március hó 27-én tar 
tolta hangversenyét Nagy Kanizsán a „Szarvas“ ven­
déglő nagytermében. A fényes és nagyszámú közönség­
ei ragad tatással hallgatta a fiatal művésznő mesteri játé­
kát, a ki Budapesten és Székes-Fehérvárótt szerzett 
habárai után jött Nagy Kanizsára. A nagy kanizsai pul 
gári egylet s a nagy-kanizsai zenekedvelő ifjúság díszes 
koszorúval lepték meg a jeles művésznőt s az est ked­
ves hatása sokáig élénk emlékezetében fog maradni a 
jelen volt közönségnek.

Eljegyzések. Dr. Major Ferenc székes-fehérvári 
; orvos eljegyezte a hangversenyéivel általános feltűnést 

keltett Gulyás Gizella kisasszonyt. Máudák Gyula Sán 
I dór nagy-kanizsai gyógyszerész múlt hóban tartotta 

eljegyzését Wächter Etelka kisasszony nyal Ludbrégon. 
Dr. Perkó Győző k apró ne zai ügyvéd Nagy-Kanizsa ni! 
eljegyezte Blau Józsa kisasszonyt.

A zala-egerszegi ipartanodái bizottság március 
hó 31-én tartott ülésén dr. Ruzsicska Kálmán kir. tan 
felügyelő úr is megjelenvén, előterjeszti, hogy a magas 
kormány az 1884 tanévre az alsó fokú ipariskolára 20u 
frt államsegélyt volt kegyes utalványozni s kéri a bi­
zottságot, hogy a pár hóval ezelőtt beszüntetett rend­
szeres iparoktatást léptesse újból életbe s egyúttal be­
mutatja a helybeli iparos tanoneoknak a szolgabirói 
hivatal által egybeállított névjegyzékét. A bizottság a 
rendszeres iparoktatást újból elhatározta s annak meg­
kezdésére határnapul április 7-ikét tűzte ki, mely nap­
tól fogva az iparos tanoncok az esti tanfolyamban ok- 
tattatnak. — Erről a közönség hirdetmény utján lesz 
értesítve. Mivel a szolgabirói kimutatásban csak 67 
tanonc van felvéve, holott nyilvánvaló, miszerint váro­
sunkban kétszer annyi tanonc is van, a bizottság a vá­
rosi tanácsot az iparos tanoncok pontos összeírására 
felkéri, hogy annak alapján ellenőrizhetők legyenek az 
iskolába nem járó tanoncok.

A nagy-kanizsai fürdő részvénytársaság ez évi 
közgyűlését f. hó 12-én tartja a következő tárgy soro­
zattal : 1) Az igazgatóság jelentése a vállalat állapotáról 
általában és a lefolyt év űzeti eredményéről. 2i A 
felügyelő bizottság jelentése s ezzel kapcsolatban a 
előterjesztett évi számadás feletti határozat. 3) A fii 
dőnek 1886. évi március 1-től leendő további bétb< 
adása. 4) A felügyelő bizottság és az igazgatóság k ziil 
az alapszabályok értelmében kilépett következő tagok : 
Hirsehel Ede, Lövinger Ignác, dr. Sehrcyer Lajos é< 
Vidor Samu urak helyett újak választása vagy neve­
zettek isméti megválasztása.

A zala egerszegi kereskedelmi kör március hó 
29-én tartott közgyűlésén végleg megállapította az egye­
sület alapszabályait s azoknak a belügyminisztériumhoz 
megerősítés végett! felterjesztésével a tisztikart megbízta. 
Az egyesület tisztikarának megválasztása kerülvén napi­
rendre, a titkos szavazás .utján megválasztott tisztviselői 
kar: Fischer László elnök, Horváth Miklós alelnök. 
Balassa Benő titkár, Kohlt Samu pénztárunk. Jámbor 
Samu könyvtárnok, Kovács Károly ügyész, Trettev 

I Viktor háznagy, Berger Adám és Galitzenstein Benő 
! jegyzők. Választmányi tagok: Weiaz Ede, Faugler Mi­

hály, Pohcer József, Fürst Izidor, Boschán Gyula, Bo­
se bán Emil. Heinrich Vilmos, Fischer Miksa, Weisz 
Izidor itgyv., Markov its Sándor, Schütz Sándor és Ro­
senthal Ignác urak.

Műkedvelő előadás. Csáktornyán a „Hattyú“ szál­
loda nagytermében szombaton, április 11-éu a kisdedóvó 
egyesület javára adatik a „Czifra nyomorúság“

; színmű 4 felvonásban. Irta Csiky Gergely. Rendező 
Beláuyi Tivadar űr. Súgó Puhr József úr. Személyek :

mm



tar

hó

j'/Jnai (hisztáv számtanácsos Yerbanvsics Nándor úr.
1 *t-lIn húga Zakál Tercsi k. a. Sodró Antal, irodatiszt 
tircskovits János úr. Zsófi, neje Zakál Nellike k. a.
( suiua Bálint, napdíjas Írnok Belányi Tivadar úr. Mártlia, 
Klotild, Aurelia, Juci, Luci leányai Wirth Etelka k. a., 
lMuhta Irma k. a, Pliclita Blanka k. a., Zakál Margit 
jx a., Baumliack Anna k. a. Módi Simon, tiszteletbeli 
M-gédtogalmazó Boda József úr. Poprádi Endre Kollay 
I -a-us úr. 1 arc zab .Jenő Noé Ferenc úr. Mézesne Hor­
váth 1 télinké k. a. Marok Márton, ügyvéd \\ isztner 
1 [t-nrik úr. Végrehajtó Lázár Károly úr. Becsló 1 ikk 
j^zló úr. Tóbiás, hivatalszolga Dobosy Elek úr. Irno- 

pincér. Kezdete tel 8 órakor. Előadás végeztével 
ta!il znmlatság rögtönöztetik.

A Vas-Zalai első takarékpénztár ez évi küzgyü-
,... 5 a részvényesek élénk érdeklődést* mellett múlt hó 

tartotta Körmenden az intézeti épület termében. 
\z igazgatóság és a felügyelő bizottság jelentései, me- 
xvl, az intézet folytonos fejlődése és szakszerű vezete- 

,! tanúskodnak, tudomáséi vétettek, a számadások 
ihagvattak s az igazgatóság javaslata alapján az oszta 

y /.vényenként lf) frtban állapíttatott meg. 20-20 frt a 
/. a guthárdi és német-újvári fiók pénztárak által kije- 
.jótékonycélokra. 40 Irt 33 kr. pedig a körmendi 

. ,x íelvkczcti iskola növendékei számára tanszerekre 
v.-tváztatott meg. A szombathelyi és zala-egerszegi fiók 
:, Je pék választmánya fclhatalmaztatott, hogy a múlt év 
t..hantán jótékonycélokia adott összeget a f. évi nye­
remény számla terhére 30 -30 írtra kiegészíthessék.
\z igazgatóságnak sikeres működéséért jegyzőkönyvileg 

szavaztatott. A választás eredménye: Sinm- 
iN:lk Antal elnök, llarthner Károly alelnök, 1 dvary 

pVfeiic vezérigazgató, Ajkay Sándor. Riedl György. 
*,. !in,néz János és Glázer Frigyes igazgatósági tagok. 

X t.■ 1 iigv elő bizottság tagjaivá megválasztattak : Tegyey 
híj ■>. Stadler Márton, 1 fara bits Lajos. Benedek János, 
j; ttlik Pál, Kauders Károly, Merten \ inee. Percnyi 
An’al. Szabii Imre, Szájéi- Imre, Turcsányi Andor, 1 i 
\ irt. Pál és Sándor Ferenc. A közgyűlés tárgysoro­
zata kwneríttetvén. Ed vary Ferenc vezérigazgató beje- 
i [I tí «lég, hogy a szelIt-i\ án-zala-egerszegi helyi érdekű 
a>ut végrehajtó bizottságától felhívás érkezett az igaz­

gatósághoz aziránt, hogy a közgyűlés jelzett vasútra 
törzsrészvények aláírását szavazza meg. Mivel a meg­
keresés csak március 21-én érkezett be s így az alap 
.-»/abalyoknak megfelelőiig a nap trend tárgyai közé nem 
.esethetett fel, annak tárgyalása mellőzendőnek monda-

\w, igazgatóság megbizatott.
járjon el s 

avégett

hogy ezen 
teendő in- 

ebbileg közi

tett ki, azonban
iigvben a szokott elő vigyázattal 
tézkedését utólagos jóváhagyás 
közgyűlésnek jelentse be.

A csesztregi tuzkárosuitak részére a kustánszegi
k i i'-'gyzőség községeiben egyesek adakozásából 2.» 
tit To kr. gyíijtetett, mely összeg az illető járásbeli
szolgálóm urnák el küldetett. Kustánszeg 1885. már
eins ö/én. Farkas György körjegyző.

A hevvizs fiirdo. mint „Keszthely“ laptársunk 
Ví;i kitűnő gvógyhatasa által a legrövidebb idő alatt 

;i bel és külföldön is már szép hírnevet szerzett magá­
nak > nedvnek számtalan estiz és köszvénybajban szen­

ed.; k -z.üilu-ti teljes egészségét, egyéb tekintetben is 
k' é vi'zőhh stádiumba jut legközelebb. 1 udtunkkal eddig 
a laks/.uhak szolgáltattak leginkább okot a panaszokra, 
a mennyiben az egyik vendég a felügyelői intézkedéseket 
iiel\ tvleiiitette, a másiknak pedig szobák tisztogattatasa 
,-tl>. ellwn volt kifogása. Az ilyen panaszok a jövőben 
m*szűnnek, a mennyiben Govoresin György, a készt 
h, lyi kávéház és a hévvizi vendéglő bérlője a fürdőin 
1- zvt usszes lakosztályait bérbe vette és saját érdekében 

mindent el fog követni, hogy a türdővendégek jogos 
igi ,veit minden tekintetben kielégíthesse. De kezeskedik 
taaőj még Govoresin városunk es vidékünk áltál 
kaiért előzéken\ sége, pontossága, finom modora de 
mondhatjuk ambitioja is. E jeles tulajdonságainál

t ő már tavai az első évben a hévíz fürdő 
vendékek kedvencévé vált, szívesen ettek, ittak ven- 
iireléjében, kedveskedvén mérsékelt árak mellett kitűnő 
ételekkel, felséges zaniatu borokkal, és iparkodott ven­
dégeit ami szorosan ve ve nem is hozzá fai főzik 
jótékonycélú tombolák rendezése és egyebek által a 
1- ukellemwscbben szórakoztatni, m u lat tat ni cs i AX 1 ^ 
külömbüző osztályok közti egyetértést föntartani. Mi 
' i x timliink az újabb intczkeclescknck amiül is inkái) >, 
miután halljuk, hogy a tiirdőintezetnél meg olyan áta­
lakulásuk is vétetnek foganatba, melyek azt magasabb 
színvonalra emelendik.“ (Készünkről azon óhajunknak 
adunk kifejezést, hogy laptársunk jóslata megvaló­
suljon. Szerkő)

A Budapesten tartandó általános országos kiál­
lítás soproni kerületi bizottsága értesíti a kiállítókat 
hogy a magyar vasutak folyó évi március hó 9-én tar 
totl értekezletükön az országos bizottság közbenjárása 
folytán a kiállítóknak a fővárosba való utazásaiknál 
folyó évi ápril hó végéig azon kedvezményt engedé­
lyeztek, hogy az országos bizottság" részéről kiadott 
igazolvány felmutatása esetén egy tel Il-od osztályú 
jegy váltása mellett a Ill ik és egy egész Ill ád oszta 
Ívű jegy váltása mellett a Il ik kocsi osztályt használ­
hassák j igazolványul a bejelentő Ívre vezetett elfogadási 
igazolvány szolgál.

Útonállási Múlt hó 28-án éjjel egy hollóst szegény 
edénves embert, a ki Sümegiire ment edényi bevárni m, 
a Zala bér és Baltavár közt levő erdőben három oláh 
cigán v megtámadott sa lovak atadasat követe tecs mi 
dón a szegénv ember ezt tenni vonakodott, a cigány o ■ 
agyba-főbe ütötték, jobb karját eltörték s a lovakkal 
tovább álltak. A szegény embernek volt meg annyi 
ereje, hogy nagy nehezen bevánszoroghatott Baltavarra, 
honnan haza szállították. Életben maradásához kévés 
remény van.

Rath Mór. tárad katlan kiadó, előfizetést hirdet b. 
Eötvös József „.1 A7.V. század uralkodó eszméinek hefo- 
li/dso az államra“ című örökbecsű művének harmadik 
díszkiadására. A 11. kiadás már tíz évvel ezelőtt telje­

sen elfogyott. A III. kiadás bárom testes kötetben vagy 
18 füzetben fog megjelenni. Előfizetési ára 8 frt, mely 
összeg két 4 frtos részletben is beküldhető; a második 
4 frtos részlet a 3-ik kötet megjelenése alkalmával 
esedékes.

Az „Olvasókör“ regény folyóirat 25-ik füzete meg­
jelent, mely a „Gyémánt Király“ francia regény foly­
tatását képezi A képes és díszes kiállítású kiadvány 
havonként 2-szer jelenik meg. Előfizetési ára egész évre 
fi trt, félévre 3 frt, negyedévre 1 frt 50 kr. Ezen kívül 
az előfizetők külön kedvezményben is részesülnek. 
Mutatványszám mindenkinek ingyen és bérmentve kül­
detik, ki ez iránt a kiadóhivatalhoz fordul, mely Buda­
pest Stáció-utca 31. sz. a. van.

A „Képes Családi Lapok“ a január-márciusi év 
negyedben, mióta vezetését új szerkesztő vette át, egy­
szerre az elsőrangú szépirodalmi hetilapok köze emel­
kedett. Közleményei, — elbeszélések, rajzok, regények, 
fajtaképek, közlemények, ismeretterjesztő es irodalmi 
cikkek, humoros apróságok, heti tárcák, stb. mindig 
válogatottak, érdek feszítők és becsesek es a lap állandó 
rendes dolgozótársai közt a legjobb írok és költők, a 
régibb és újabb írói nemzedék legkiválóbb tagjai vau­
nak. A január-márciusi évnegyedben 2 eredeti regény. 
10 hosszabb elbeszélés, 40 kisebb elbeszélés és rokon- 
nemű cikk, 30 eredeti költemény, 50 rövidebb dolgozat. 
50 kép és illusztráció, 000 különféle bír, o iv divatlap 
25 divatképpel és divatcikkekkel és 00 mulatságos 
talány jelent meg a „Képes Családi Lapok “-ban és a 
talány megfej tő előfizetők közt 3o rendkívüli értékes 
jutalom sorsoltatott ki. írtak pedig e negyedév alatt a 
„Képes Családi Lapokéba: Ábrányi Emil. Bulla János, 
Balázs Sándor, ‘Herényi László, B. Büttner Lina, Csu- 
kássi József, Csáktornyái Lajos, Dalmady Győző, Ilom­
ba v Hugó, Erdélyi Gyula, Földváry István. Gáspár 
Imre, Jakab Ödön, Majthyényi Flóra. Madarassy László. 
Rákosi \ iktor, Kadó Antal, Reviczky Gyula, Rakodezay 
Pál, Szabó Endre, P. Szathmáry Károly. Szik lay János. 
Tolnay Lajos és mások. . S a kitűnő írók legnagyobb 
része, ki itt felsorolva nines, a jövő évnegyedben Írni 
fog a lapba. Szóval a „Képes Családi Lapok" határo­
zottan a legélénkebb, legdúsabb tartalmú, legbecsesebb 
és e mellett a legolcsóbb szépirodalmi kepes hetilap. 
Előfizetési ára egész évre b trt, télévre 3 trt. évnegyedre 
1 frt 50 kr. Mehner Vilmos kiadóhivatalában Budapes­
ten, IV. papnövelde-utca 8. szám.

Varosunkban márci s hóban elhaltak: 9-én Danes
Jenő 1 () hónapos, börtönőr fia, tüdőgyulladásban, B)-en 
Kámán Josepha 8 hetes, molnár leánya, köhögésben, 
1 (j-án Molnár V iktor 3í) eves asztalos, tűdóvészben: 17-en

1J

Birseid Izidor ‘S . kereskedő tin, sorvadásban.
Heiszter Rozi OÖ éves napszámosáé szellúí11esben, Labacb 
Ignác 85 éves nvug. hivatalnok, végelgyengülésben es 
Lázár Margit < hónapos, vendéglős leánya nehézkorban. 
22-én Berger Farkas 72 éves kereskedő', vizkórban és

eves,
26-án Körmendy János i 
ban, 29-én Tevely István
tüdővizenyőben és 
végclgveilgülésben,

Kámán György

Kékesy Sándor 41 éves, adóellenőr fia, agybajban.
éves megyei szolga mellbaj 
10 éves kereskedő tanonc, 

80 éves földműves, 
30-án Schmiedt < h zsebet 3 hetes, 

tanár leánya, gyengeségben és Hérics Josepha 0.» eves 
ácsinestcrné, szív vizkórban. Kelt /.-Egerszegcn, 188:». 
március 31 én. Rigó Ferenc körorvos.

Vasúti men trend. Szent !vállról Kanizsa-telé in­
dul 12 óra 32 perckor délután. 9 órakor este és 2 óra 
42 perckor éjfél után; Szombathely-fele indul 8 óra 
reggel, 3 óra 32 perekor d. u. és 1 óra 43 perekor 
éjfél után.

Sok évi innj figyelés eredménye. Emésztési gyen­
geségeknél és étvágy hiánynál valamint egyáltalán min­
den gyomorbajnál Moll valódi Seidlitz pora bizto­
sabban, mint bármely más szer, segíti elő az emésztést 
és erősiti a gyomort. 1 tobozunkult egy trt o. é. kapható. 
A vidéken minden gyógyszertárban és fiiszerkereskedés
ben határozottan Moll készítménye 
vén vével és aláírásával kérendő.

ennek gyári jel-

Mutatvám számmal mindenkinek szívesen szolgálunk ingyen 
bérmentve, ki e végett hozzánk folyamodik

Az előfizetési pénzek legcélszerűbben gist a ntalváuynval a 
i o rí d ú z o kiadóhivatalához küldendők.

Székely Aladár
79. 3 -3. a . Boudűző" kiadótulajdonosa

Budapesten, Dob-utca 14

NYÍL'
I öszönetny ilvánítás.

Mindazok, a kik drága halottunknak, üzv. 1 ivóit 
Ferencné szül. Hérics J osephának gyászos elhunyta 
alkalmával részvétüket nyilvánítani s a temetésen meg­
jelenni szívesek valamik, fogadják a nyilvánosság utján 
forró köszönetül)knek nyilvánítását.

A gyászoló család.

A „G 0 N DUZ 0“
szépirodalmi hetilap

t. évi ápril hó elsejével harmadik évnegyedébe lép t-s rövid fenn­
állása óta, rciidkivül dús és változatos tartalmánál lógva olv pár­
tolásnak őrvei.d, íi.elv az irodalom terén valóban páratlanul áll 
hazánkban.

A „(iomlúző’- erkölcsöt oem».-ito és lei.Két művelő, er tick­
te sz-i tő és gondok a! öze »,! ....-main aival kimerítheth-ii tál házat
képez családok és egyes* k szamára

A „Gondüző“ munkatársa; : P. Sz at binary Károly, lot- 
nai Lajos, Komócsy József, Kiss József, Margit a) Dezső, 
Mikszátli Kálmán, Szana Tamás, f ótli Endre, \ erf esi Arnold, 
Kazár Emil, Éjszaki Karoly, Endrődi Sándor, Balázs Sándor, 
Dalmadv Győző, i’rcm József, Umfaller Lajos, Szikla) Já­
nos, Reviczky Gyula, Palágyi Lajos, Levay Sándor stb. stb.

A „Gondűző“ továbbá megkezdette „A gránnáfköves asz* 
szony“, Marlitt E. világhiní közleményének közlését, egyedit! 
jiivuíított magyar fordításban. mely regény egyszerre hat nyelven 
jelenik meg.

Végre pedig örvendve említjük meg, bogy Jókai Mol es 
Beniczkyné Bajza Lenke koszorú-, Íróink ígéretét bírjuk lmgv 
a „Gondöztí“ szamára Írni fognak, mi által oly kellemes helyzetbe 
jutottunk. Inig- hazánk irodalmi kitűnőségeit csoportosítsuk la­
punk körül. , 0 .

\ .(jondüzo* iiwtrjelen minden vusűrnap 6 o.> íeiixnw iái -
taiomnial’és ára a bérmentes ^elküldéssel együtt negyedévre csak 
1 frt ŐU kr., felevre 3 frt

Felelős szerkesztő s kiadó-tulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

Nagy fontosságú hír!

Epilepsia (Eskór)
egv új és alaposan kipróbált gyógyszer által 

bizonyosan és gyökeresen kigyógyíttatik.
Míutánnicg ujBromkalium folytonos használata mel­

lett is csak a legritkább esetekben lehet ezen beteg­
ségből! kigyógynlásf konstatálni, végre nekem sikerült 
egy oly készítményt előállítani, mely a legszebb ered­
ményeket képes felmutatni, mely bizonyosan és a la 
posan gyógyít a legidültebb esetben is és igy nagy 
fontossággal bír minden betegre nézve, ki ez Ideig 
nem tudott felgyógyulni e rettenetes betegségből.

Számos bizonylat és kitüntetés killümhüzö raugá 
egyéniségektől.

A gyógyuláshoz megkiváiitató gyógyszerek lu- 
strnetioval együtt eredeti csomaghan *20 frank vagy 1Ú 
márka beküldése, vagy utánvét mellett küldetnek meg. 

Megrendelés,)k közvetlen hozzám intezendők.

R I EB SCHLÄGER S.
18 4. specialista

Berlin. S. Brandenburgstrasse 35.
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Miliő ember
a kik reménytelenül feküdtek, gyóg. imak m< g e» m.igas kort 
értek el a világ iru

angol csndabalzsam
alt.il mely a halhatatlan emlékű professor, dr lluseland es 
kir porosz udvari orvostól fennmaradt légi s/ó?*agvomanyhoz 
liivrit készült-

Az „angol esudabalzsaiii“ g óg- hatásában utolérhet- 
len; valóságos életessentia egészségesek és betegek számára. 
Fájdalom és költség nélkül gyógyít minden belső es l.ulso 
betegséget ; az egészségeseket állandó üd séirbeu tartja es 
eekik .-7.it és életkedvet kölcsönöz ; a beteg és egészséges 
„iiihe- egész szerve étét erősíti. Angliában, Francia . Olasz­
országba--.. Hollandia-. Belgium-, Dánia-, Spanyolország-. Por­
tugália-, Skandinávia . Oroszország- es K-zak-Németországban 
ázó angol csodabalzsam minden , saladban, akar gazdag, 
akár szemű;v. akár előkeli», akár alacsony származású, állandó, 
kitűnő szer gyanánt található Ezer- és ezer munkás van el­
foglalva éjjel é.- nappal ezen estidaszer készítésével, hogy a 
szükségletet fedezhessek. Mindéi, világrész lvghiresebb orvosi j 
tekintéivei, mind líudrieh. Koller, liaud-itz professorok nem 
győzik dicsérni az angol tiiitzsumot, mint a tudománvos 
vívmánynak eredményét és minden egészséges és betegnek 
folytonosan ajánlják. Számtalan bizonvitvánv jő napfényre 
csudálatos gyógy- és erősítő hatásáról s szaporod -ak szün­
telen napról-napra. Ne mulaszsza -1 hát egy gondos család- 
atya, egv szereti’» anya, egy figyelmes gyermek vagy testvél 
se ezen kitűnő csudabalzsam használatot; ha meg >-m liasz 
nata, azonnal hozza alkalmazásba bármely betegségnél. A 
siker bámulatos lesz.

Az angol csudabalzsamot nem tudjuk eléggé ajánlani, 
mert Isten óvkeze nyilvánul annak fviiilmulhatlan hátasaiban

A fő elárusító helye ezen. aranynál többet érő orvos- 
szernek az Osztrák-Magyar Monarchiában és Ncmetorszá. ban 
eg)edül

HEMMER S.-nel
Becs, Ili. kér. Krieglergasse.

Az aiigul esudabulzsam ára egy palackkal a0 kr A 
szétküldés a pénz eiidege- beküldése és Utánvét mellet* tör 
,ei ik. Hat palacknál kevesebb r em küldetik ; használati uta 
Sítás ingyen és berni»*utve. t sas leyelbeli megiviidelesek tel 
Tesittetnek. szóbele k nem vetetm k figyelembe^ •. B—3

»IV,.



If Cement-
i********. I a í Íilgveink figyelmébe I

i r
Vz építkezési idény beálltával van szeren­

csém a nagyérdemű közönség becses figyelmébe 

ajánlani, hogy a legjobb minőségű

hydraulikus meszbol
cement raktárt áliitóttám tél s azon kedvező 

helyzetben vagyok, hogy azt íryári áron áru- ^ 

síthatom.

Zala-Égerszög.

7S. 15—3
Graner lia

vaskereskedő.

i ¥ & • a 1 ll Tizenöt év alatt ezenjV. 1 SÍ III“ SliX • rétjhevdlt h(ízűzer­
re! cmz, köszvény, stb.-nél elért szerencsés <0. yi/ered- 
mént/ek kezeskednek arról, hogy egy beteg sem fogja 
megbánni, ha eme figyelmeztetés által kísérlet tételei e 
biratott. A legtöbb családnál már készletben tartunk a 
Valódi horgony-pitin - Exjtelfer. Ára ezen szigorúan szolid 
eredeti készítménynek igen mérsékelt, ugyanis pakm- 
konkínt 4») és 70 kr. nagyság szerint s a legtöbb 
(TVó'ryszertárban készletben van. Hamisítvány kikerülése 
végett, tessék a gyári jegyre „horgonyára figyelni. Richtei 
F. Ad. es tarsa. Becs. Főraktár Pra^aban az „arany 
oroszlán“ gyógyszertárban, Niklasplatz »-

Raktár: Török József gyógyszertára Budapest,

Király n. 12. sz. 
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Előfizetési

A negyed* beálltával hölgvloizönségünk figyelmébe ajánl- j 
j jUk a következő szaklapokat niesnreiidelés véeett.:

I' l. wMagyar háziasszony -
i Háztartási, gazt! is ági é.< szépim.iahiii hetilap, a ma a- üa/d- 
; , cok wsz. egjl-t-iimk hivi.t - ko/J '.ine ni- v i.air U 
■ ovfulv.iml'a van es na -y • Iterjedc n-k örvend. Mygl-.v. n. m. - Ki 

deu vásárnál' ..Munka után" einm i gye, , s szépirodalmi I
lékiette!

Egész evéé . 3 tvt
Fél évn- . • d "

árak : Vg edévre t'rt 0 kr. *»
Elő fizetési árak legcélszerűbben postautah ái \ aval al 

.Magy ar Háziasszony“ kiadóhivatalát, a. B u d a p e s t.
\ á V z i k ii r u t ‘20. sz. a. intézel dők.

íi... Mag var (íazdasszonyok Ln |>ja**
Háztartá-i. gazdasági és szépirodalmi lap,

Megieb nik minden hó 1 én és 15-én „Csöndes mák*'
,Junt ingyenes szépirodalmi melléklettel.

Előfizetési ( ;•.:•] ni
‘dl’Sk . S Negyed évre . • • • I nt

Előfizetések leircélszerübbeu postautalvány nyal a «Ha« J ni i 
. szoiiyonyok Lapja** kiadóhivatalába. Budapest'- “*■ 

rí-u t e a 13. intézemlök. . M
■ indkét lapból levelezőlapon való u-.-/k.-resesr.‘ a kiadó^ 

in-v.-n es bérmentve küldenek mntatvanv-szamokat 
Mindkét lapból kaphatók meg föl jó évi teljes példa-, ok. 

.ölizetések ezen két lap bármelyikére minden lon y\ke­
reskedésben és ].ó. 1 abivaial á: i elfogadtatnak.

-qfe-*- A .. á v'var Háziasszony" és a ...Magyar (. .zd- 
asszonvok lapja* já fásával mi den magyar nő gazdasszot.y.1 
okát over. F hetilapok indegyikeben a imk hivatását e- num 

: fakorét t, liesmi atol,do oh s *k ya'tmatos cik'tek e • ko/.le-
I mén ek jelennek rn.-g, többnyire női kezek áltál ina - a .m i 
[lett szórakoziató közleményekkel a, tóira el van látva Jiogv az|
I előfizetési árt min sajnálhatja reá ev“' i <> sem. a k, 1 oe-i. t 

trét szélesíteni és munkakörében tapasztalatait gav dugnám

az 1881 LX. t. e. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a biróságnáí előicgvs elhelyezéséről kiállított szabálysz-rü
elismervényt átszolgáltatni.

Kir. j bíróság telekkönyvi liatosaga Also-Lend van
1885. február 20. , ....

NABRACZKV LAJ<»
S(i 1 1. kir. aljbiró.

Miül

i p a r

U fSíi/ kir. tvn'-v

József fő he rezeg
Róni l 

i p a r

a magyar királv kormánv szakistniiiLzteri 
azokat 3:<03 *2. számú leiratában

töt;-: .

/ U

hi vai i

*fdüd varűmsteri hivatala áltál a főherezégi istáliÓK srámaca a 
Nemeiicsek fele hörkenóesok > ailita>a remieliet-it .-i /• n
hőrkenőcsök a 33. hoavédzászlóaljnál hivatalosan negvi gaitai 
van. i-ipok m.-2puhitásár:i. vizhatlai un és eróssetetcleiv. úgy 
szintén a katonai szíjazat gondozására igen alkalmasaknak 
hizonyittatnak. E gyártmányokat, a

Nemsnasek-féle bőrkenőasöket
megvizsgáltál » alt,

mindéit gyártmányúid a ívLtjobhaknak
bizonyítja. A bőrnemünek új szint, erőt adnak és vízhatlanná 
teszi. Bővebbet a hasz< álati uta íuLok Árjegyzék : i kilo 
fekete bőrkeiiőcs frt 20 kr . fél kilo 30 kr., ne-yed ki o 30 
k.-., iivolcadkilo 20 kr., tizenhatod kilo .2 kr. Sárira bőrke. |
• híes kilo 1 Irt 50 kr , fél ................. .. eg»ed kilo 40 kr.
lő ttől eredeti velencei borinkk 1 üveg tio kr. Krelisztit» s 

ii kr — T>nkszemtapasz -50 i>r — l'oloski »eszi" o , r S 
1‘eeséttisztito szappan 10 kr. I gya "ima. Szultán a- ' 
p,-re és nővénvs/appan. az eiókelo liéiigvvdág b

3 di b

miatt a
cl

: óhajtja.

188o.1197 tk

Árverési hirdetmény.
Az alsó-lcndvaí kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy t sóó Kernif yfjgrehajtaté­
nak lívdvniyák Hoi búla gyám által képviselt kiskorú 
Horváth Anna, Márk, Mária és 1st van végrehajtást 
szenvedők elleni 131 frt 20 kr. tőkekövetelés ^ és járu­
lékai iránti végrehajtási ügyében az ilsó-lendvai kir. 
jl(Íróság területén lévő, Zsizsckszer köz »‘gehen fekvő, a 
zsizsik szeri 39. sztljkvben A. i. 1—b sors/., a. felvett 
és 1 -öil részben Horváth Márk, Anna, Mária és István 
nevén álló és 552 írtra becsült ingatlan részre az árve­
rést 552 írtban ezennel megállapított kikiáltási arban 
elrendelte és hogy a fetinebb megj dűlt ingatlan ar. lSS«>.

dv lt, bb
, oz.ipp.ma, Ki- d <110 1 frt. Uudajn ire és kornyékére
házhoz szállitteltik a megrendelés, ha eyy lereleza iafto" 
ez metjtetet//,-.

sinko Józsefnél Buda pest» n f-dvn-rölt pan »-/>d. 
In szüntetilik • vn --llogv.i tigyvlui»-zt<-!. ük : 

ü -vfvlvinkct és Y vómket. hogy Veiin-iicsck t•• i• ■ a-vurtnuimokat 
Siók ótó: nem k ip s a luiiiiis.i v.i.iyoklol o . .öoidjvk.

Mcgrcndclé ek intézemlök maffálmz a céghez :

MeiiíoiusoK Jnkiib rs íái>ü
Budapest. Kőbánya, Ja^zbei en>d ut. Lazar-I az.

: József főherceg o cs. es ktr. foudeurmestert htcntutolal.

Neiuenvsek J. un ak Budapesten 
Ezennel bizonyítom, hogv saját /»ártmanvű leket, bor 

i kenőcse a főlmrceyi istállók szamara száilítiatik < - _ ahalam 
lószerszámok hekenésére elrendeltet ven. mindeddig <• i

ikerrel alkalmaztatott és a ló .................. g -ni- i ara alk lui.is
|nak bizo: vúh. Kelt Alcsuthon, L>2. évi augusztus hó 2b-.

82. 52—3. Gai o tábor iok.

4 rh (Fitos minden ideoDajijsn

f«Lik ti:i|>]áti -,l. v. 15 órakor Zsizsi k 
a községi hi ró házánál megtartandó nyii-

(k V1 . jll^ ho
szer küzségbei 
vám s árverésen a megállapított kikiáltási áron
elad ütni tog.

alól is

áránál-:
HZ 1 “ '

mítoít 
igaz á 
kép

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs 
10" -át vagvis 55 frt 20 krt készpénzben vagy 

i. LX. t. c. *42. g-ában je lzett árfolyammal szá 
és az 1881. november i-én 4333. sz. a. kelt 
Így miniszteri rendelet 8. jvában kijelölt óvadék 

i.

szenvedőnek.
Csakis a villamosság kep.-s gyökén*.svii eltá­

volítani az idegbajokat. I j hol mi to készüléket m- 
nel: (viliamgépeeskek), un . - ek nuiideii laikim 
által kőim yen kezelbetiík, nem volna szaluul 
e»»-y esttládnál sem hiányozni. Köszveny, esuz. 
gveiigesiígi hántaliiiak. tog és esúzo> fótajás, 
általában minden idegbaj meggyógyittatik utdue- 

1^ tio készülékeim által. Egy ily tőkéiét»*« készülék 
*~ ílágos használati utasítással együtt ' loiint. 

cgvediil és csak nálam kapható.
! >r. Beck F., Tries l. 2 Via Ronda rés 2. 

23—9.

a

kéj), i’tékpapírban a !;iküldött kezeln-z letenni, avagy
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A «8»«-»..» EZÜST DÍSZOKLEVELET
A bee, 18S3 é.i n.mrelk «,»,,« EZÜST ÉRMÉT -T~t. ——
A trieszti 1882 évi kiallitáson BRONZ-EIB 4 1 nyert.
A gráczi 188(l-ik évi országos kiállításon

IIIHVÍÍ BISI OKLLVI LIT
nyert.

az óriási hajjal a nagyérdemű közönségnek tudomására hozom, 
hogy altalam feltalált hajnövesztő pomader, melynek 14 havi hasz­
nálata után hajain 1SŐ centiméter hos.v/t ,-ri el. a nagyérdemű 
közöusé» használatára bocsátom ki árólag t.aiam kapható kocso- 
•ónként ŐO krajcár, 1 forint e- 2 forint. H .jkenőcsöm orvosi 
tckiDtéb éktől különös ó sze^y gyanánt lett *;l -merve haj es sza­
kái» növeszt-sre. fej fáj á . migraine, hajkihulue korpa képződés es 
kopaszszá levés ellen, erősíti a hajgyökeret, eh mozdítja a haj- és 
szakáll növést és a légiin, toilette keuöes.
Csillag Alllllt CS i !ÍrMl Bpest Vi királv-a 23.

Csillag Anna ki?asszony maga az elárusi onó.

árvlrési hirdetmém .
Az alsó-lcndvai kir. jbíróság mint tlkkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy I óó I cn-íse végn hajtatónak Am­
brus Mihály és neje Lr liaitiCin végrehajtást szenvedő 
elleni 131» frt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehaj­
tási ügyében az alsó leiidvai kir. jbíróság területén levő, 
Lenti községében fekvő, a lenti! 921. >ztjk\h- ii A. j. 
1. sor.sza. felvett, alperesek nevén álló és az adóalapjai) 
572 írtra beesült lv gyvámbirtokra az árverést o72 Irt
ban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte »-* 
hogy a felinebb megjelölt ingatlan az 1SS*>- < '! itl lis 
2S.'d. e. 10 Óra ki r Lenti községében a községi biro 
házánál megtartamh nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szái lehúzok tartoznak az ingatlan bei •- 
árának 10 ,-át vagvi-- ;»< frt 20 krt készpénzben, \ ag\ 
az 881. LX. t. eV 42. jj-ában jelz.-tt árfolyammal szá­
mított és az 1881. november Lén 3533. sz. a. ki lt

í. .1

. .... ...... . . a^$j6eRE-._am»ai*eTemReM»i*4i:«ir

hazánk egyik legszénsavclúsabb

S A.XTA NTUYIZE
kitűnő szolgálatot lesz főleg az emésztési zavaroknál s a gyomornak az idegrendszer bantalmam 
alapuló bajaiban. Általában a viz mindazon kóroknál kiváló figyelmet erdeinek melyekben a 

.szervi élet támogatása és az idegrendszer működésének lölfokozasa kívánatos.

Borral használva kiterjedt kedvességnek örvend.

Kizárólagos
főraktár

igazsági'tgymi11i>xtvI-i n-tu t v ábaii klpdidt ovaúek 
képes értékpapírban a kikiiluutt k- zvlu-z h-leiini, a\ ag\ 
az 1881. LX. t. e. 170. $-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál időleges ellielyezeserol kiállított sA.ib.ily - 
szerű elismervényt átszolgaltatni.

Kir. jbíróság tkkvi liatosaga Alsó-Leiidvan 188,».
március 4-en.

NiíInViczky Lajos
87. 1-1 kir. aljbiró.

Édeskuty L. m. kir. udv. szállítónál, 
Budapesten,

Úgyszintén kapható minden gyógyszertárban, tüszerkereskedésben és vendéglőben

Az 1884-ik évi elszállítás

palaczk.
Zala-Eqerszegen kapható: Grünbaum Ferenc. Heinrich W. es L, Marton Lipot. 

Weisz Jónás unokaöcscse uraknál.

Nyomatott Tahv li. gvorssaitóián Zala-Egerszegen.


